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1.Što je e-Vlada 
 
E- Vlada je skraćenica (E-Government) je skraćenica nastala od riječi 
elektronička vlada, iako se ponekad upotrebljavaju izrazi kao digitalna vlada, 
online vlada ili Internet vlada. Sam pojam se odnosi u širem smislu na 
olakšavanje procesa informacije, komunikacije i transakcije između i unutar 
državnih institucija. E- Vlada istovremeno olakšava prenošenje informacija, 
komunikacija i transakcije između državnih institucija, građana i poduzeća. 
Da bi se olakšao taj proces interakcije, prije svega se misli na korištenje 
elektronskih, informacijskih i komunikacijskih tehnologija. Proces informiranja 
se definira kao dobivanje informativnih podataka. O komunikaciji se govori 
kada postoji dvosmjerna informacija. Transakcija je prijenos objekata ili prava 
između dva subjekta koji sudjeluju u komunikacijskom procesu. 

Iako suvremene informatičke tehnologije omogućuju brzo i efikasno 
informiranje i komuniciranje, one, nažalost, nisu svim ljudima jednako 
dostupne. Premda se upotreba Interneta širi, za većinu svjetskog stanovništva ta 
je mreža svih mreža još uvijek misterij. Naime, statistike pokazuju da od 500 
milijuna korisnika Interneta njih 80 posto su stanovnici razvijenih država. Dva 
od pet stanovnika razvijenih država ima pristup Internetu, dok je taj omjer u 
državama u razvoju – 1:50. I premda smo suvremenici virtualne revolucije, 
milijunima ljudi u svijetu poštanske su usluge još uvijek jedina i isključiva 
mogućnost za ostvarenje komunikacije i dobivanje informacija. 

Usvajanje novih tehnologija omogućilo je poštanskim operatorima ne samo 
unapređivanje klasičnih poštanskih usluga i njihovu prilagodbu zahtjevima 
korisnika, već i uvođenje potpuno novih elektroničkih usluga – financije, e-
trgovina, e-vlada, tele-kiosk… koje su time postale dostupne i onima kojima bi, 
zbog siromaštva i(li) izoliranosti, bile nedostupne. 

Moderna informacijska i komunikacijska tehnologija predstavlja ogromni 
potencijal koji će snažno utjecati na promjenu načina života te na različite sfere 
društva. Međutim, nove tehnologije ne predstavljaju „čudotvoran lijek“ za sve 
informacijske i komunikacijske „bolesti“ u svijetu. Poštanska infrastrukturna 
mreža ovdje je nužnost bez koje se ne može. Imajući to u vidu, na klasične 
poštanske usluge ne treba gledati kao na „usluge na zalazu“. Naprotiv, one će i 
ubuduće imati značajni udjel u svjetskoj ekonomiji i svjetskom informacijskom 
društvu, omogućavajući slanje i primanje informacija (pošiljaka) iz bilo kojeg 
mjesta u bilo koje mjesto u svijetu. 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 
PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO 
DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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